
 

ЗВІТ 

за результатами проведеного моніторингового візиту щодо додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб під час ïx перебування у місці компактного 

проживання комунальне некомерційне підприємство  

«ВИШКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОВАЧА» 

 

 

03 травня 2023 року                                                  м. Хуст, Закарпатська область 

 

І. МЕТА моніторингового візиту 

 

 дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на належні 

умови проживання (право на житло). 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» співробітники Офісу Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця 

компактного проживання комунальне некомерційне підприємство «ВИШКІВСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОВАЧА» (далі — MKП, заклад). 

 

ІІ. Склад моніторингової групи: 

 

1) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради з прав людини за напрямком 

захисту прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України 

(Закарпатська область). 

2) Таран Тетяна Григорівна – головний спеціаліст Відділу сприяння по роботі 

регіональних представництв Секретаріату  Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

 

ІV. Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, відомості про 

керівника та місце розташування закладу: комунальне некомерційне підприємство 

«ВИШКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ МИХАЙЛА КОВАЧА» 

Адреса закладу: 90 454, Закарпатська обл., Хустський р-н, селище міського типу 

Вишково, пл. Центральна, будинок 17; 

КОВАЧ Світлана Василівна, т.в.о.директора – керівник 

ВПО розміщені на 1 та 2 поверсі двоповерхової будівлі.  

У пішій доступності знаходяться школа та лікарня, до зупинки орієнтовно 5 хвилин. 

Поруч знаходиться укриття. 

 

V. Стан дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на 

належні умови проживання (право на житло) під час дії воєнного стану під час ïx 

перебування у місці компактного проживання комунальне некомерційне 

підприємство «ВИШКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ МИХАЙЛА 

КОВАЧА» 

 

Наразі, в MKП мешкає 31 людина, з числа яких 3 осіб з інвалідністю, 1 дитина до 5 

років (17 сімей, 6 чоловіків, інші – жінки). Заклад розрахований на 110-115 осіб. 

Основні місця звідки відбулося переселення ВПО: м. Нова Каховка (Херсонська 

область), м. Бахмут (Донецька область), м. Запоріжжя (Запорізька область). 



Проживання та комунальні послуги надаються на безоплатній основі. Наявне водо-, 

тепло-, електропостачання. Водопостачання цілодобове. Забезпечення гарячою водою від 

бойлера. Обігрів приміщення – централізовано. Відсутні альтернативні джерела енергії.  

На першому поверсі закладу розташовані: кухня та їдальня, 1 душова кімната, 

вбиральні з поділом на жіночі на чоловічі, 2 бойлери. На другому розміщені: кухня,  

2 душові кімнати, 2 вбиральні, 2 бойлери. 

Заклад забезпечений кухонною технікою та посудом для проживаючих (1 плита на 

поверх, 1 мікрохвильова піч на поверх, холодильники 3 шт.) 

Укриття знаходиться поруч закладу. 

Доступність місць та додаткових обладнань для осіб з інвалідністю – забезпечена, 

доступ до санвузла збережено, є пандус. 

Кількість проживаючих у кімнатах: 2-3 особи. Забезпечення меблями: ліжко, шафи, 

тумбочки, стіл (стіл та шафи не у кожній кімнаті). Температура задовільна.  

У подвір’ї закладу знаходиться поліклініка. 

Організаціями ЮНІСЕФ та «People in Need» (Людина в біді) надається гуманітарна 

допомога: одяг, взуття, набори продуктів харчування, засоби гігієни. NEEKA приїжджає 

один раз на місяць. 

Мешканцям надаються консультації (усні та письмові) для оформлення та 

отримання грошових виплат ВПО. 

Самостійно особами встановлюється графік чергування та прибирання. 

Декларації з лікарями укладено лише деякими особами (3 людей), оскільки лікарі 

приймають і надають медичну допомогу і без укладення декларації. 

Доступ до освіти збережений, поряд закладу знаходиться школа. Форма навчання – 

очна в місцевих закладах (4 школярів з числа ВПО). Технічними засобами для онлайн освіти  

слугують особисті мобільні телефони, є потреба у ноутбуках. 

 Кількість осіб, яка є працевлаштованою: 8 осіб. 

 

VІ. Особисте спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО:  

 потреби відсутні. 

 

VІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ за наслідками моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини у Закарпатській  області                                     Лариса ХОЛМОГОРОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 


